



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Vladimír Soukup

Název bakalářské práce: Proces agilního release SW produktů

Cíl práce: Vytvoření návrhu na zrychlení a optimalizaci současného procesu vydávání mobilní aplikace.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Mgr. Tomáš Žížka, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studujícím:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů studentem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce			X	
Práce s českou literaturou, vč. odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou, vč. odkazů a citací		X		
IV. Posouzení výsledku kontroly plagiátorství:				
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			X
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření, úrovně spolupráce studenta s vedoucím práce, formální úpravy a práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1) Byly některé vaše návrhy na zlepšení vývoje a vydávání softwaru podpořeny?
- 2) S jakými Git repozitáři jste se setkal v průběhu tvorby bakalářské práce? Pokud jich je více, poukažte na rozdíly mezi nimi.

Práci doporučuji k obhajobě.

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 21. 8. 2023

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Bakalářská práce se v teoretické části zabývá aspekty, které souvisí s vydáváním aplikací. Je zde zastoupena většina důležitých pojmů. Podkapitolám, které se věnují GitHubu a GitLabu se ale autor mohl věnovat podrobněji. Jako zdroje informací byly použity zahraniční i české zdroje, jejichž počet je dostatečný.

Praktická část práce měla za cíl poukázat na možné přístupy zjednodušení procesu releasu softwaru. Autor se tomu sice věnuje, ale tato část je zpracována stručněji, než bych očekával od stěžejní části práce a ve srovnání s teoretickými kapitolami tak práce působí nevyváženě.

Jedním z bodů zadání bylo „Backend řešení v návaznosti na ostatní procesy vývoje vozu“. Tomu se autor věnuje velmi stručně, což je škoda, neboť jde o zajímavou problematiku. Formální stránka práce je v pořádku, ale stylistickou úroveň hodnotím pouze jako průměrnou. Úroveň spolupráce studenta s vedoucím práce byla dobrá, ale některá doporučení student do práce nezahrnul.

Přes uvedené výhrady doporučuji bakalářskou práci k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm **velmi dobře**.